

菏泽开展公证案例评选活动

全市公证处共上报公证案例38篇,评选出优秀公证案例12篇

本报菏泽11月20日讯(记者周千清)近日,菏泽市公证协会组织业务指导委员会成员对全市公证处上报的公证案例进行了评选。全市公证处共上报公证案例38篇,评选出优秀公证案例12篇,将按照公证案例格式和模板上报省公证协会。

菏泽市公证协会始终高度重视公证理论研讨活动,坚持创新,鼓励、支持公证人员撰写理论文章,公证案例的数量和质量较往年有较大的提高,取得了较好效果。

据悉,今年全市公证处共

上报公证案例38篇,市公证协会在对上报公证案例进行整理、初选的基础上,由业务指导委员会委员组成评委会,对全市上报公证案例进行认真的审查和评审。

此次评选,公证案例主要依据案例选材是否体现公证独特职能作用,案例情节是否具有典型性、新颖性,案例内容是否客观、翔实、全面,案例结构是否主题突出、脉络清晰、层次合理,案例表述是否语句通顺、用词准确等标准进行。

评委在对每个案例进行认

真仔细阅读的基础上,对各篇案例分别评价打分,并现场对各篇案例进行了点评,提出了可进一步修改的意见和建议。经过细致筛选、分组讨论、统一意见等程序,从中评选出优秀公证案例12篇,将按照公证案例格式和模板上报省公证协会。

通过开展理论研讨和优秀案例评选活动,极大调动了广大公证员的理论研讨热情,对于提高公证员理论水平和办证技能,推动全市公证处“素质强处”计划的落实起到了积极作用。

凛冽寒风难挡选房热情

将军苑三期开盘续写火爆购房热潮



到访客户抽取幸运大奖。本报记者 崔如坤 摄

本报菏泽11月20日讯(记者 崔如坤)连日来,菏泽气温骤降,寒风让不少市民都“窝”在家中。但19日上午,在东方红西街与点将台路交互的将军苑接待中心,车水马龙,人声鼎沸。菏泽通阳置业有限公司开发的“将军苑三期”项目正式开盘、公开发售。

当日早7点,已提前交纳预订金的客户早早等候在接待中心门口,闻讯赶来的客户更是摩拳擦掌、跃跃欲“抢”。8点半,记者在接待中心门口的签到处看到,多位市民已排起长龙。据了解,市民到访登记就可以领取抽奖券抽取家电大奖,还能欣赏精彩文艺节目。这种开盘方式和一般项目惯用的领导讲话、剪彩等方式不同,让惠于客户的方式更能赢得客户的青睐和认可。

9点18分,将军苑三期正式盛大开盘。客户根据预定

顺序排队进入选房区。销售人员热情引导,为更好服务客户,将军苑接待中心还紧急抽调其他部门人员支援,保证选房有条不紊、忙而不乱。

据将军苑相关负责人介绍,本次推出的产品为将军苑三期的95-145m²观景楼王,其楼王拥有前后双园林广场,另外结合建筑规划灵活布置景观组团,使生活更亲近自然,将园林的艺术发挥到极致,让业主足不出户,就能享受到公园的气息,尽享生活之美。

开盘活动从9点18分一直持续到下午6点左右,销控板上产品基本上认购一空。据了解,工作人员忙碌清点统计之后,还有少量房源可售,希望有意向的市民朋友抓紧机会,莫失良机。

抢房热线:5055566

营销地址:东方红西街与点将台路交互处



体育舞蹈旋风采

19日,健康菏泽动起来·全民健身运动会2017山东省体育舞蹈公开赛(菏泽站)暨第四届菏泽体育舞蹈锦标赛正式开赛。本次比赛,吸引了全市及省内的48支代表队,共计2000余人参加。

据悉,本次比赛由山东省体育舞蹈运动协会、菏泽市体育局、牡丹区人民政府主办,牡丹区体育管理办公室、菏泽市体育舞蹈艺术联合会承办,比赛采用国家体育总局最新审定的体育舞蹈竞赛规则,分为奖金组、名次赛组、等级赛组、六人组合和团体舞,比赛为期两天。

本报记者 李德领 摄影报道

郓城县司法局获省级老年人公益维权服务示范站称号

本报郓城11月20日讯(记者周千清)近日,郓城县司法局被山东省老龄工作委员会办公室、山东省高级人民法院、山东省人民检察院、山东省公安厅、山东省民政厅、山东省司法厅六部门联合授予“山东省老年人公益维权示范站”荣誉称号。

据了解,郓城县司法局坚持宣传先行,提高老年人法律意识。每年在老年人聚集较多的广场、社区,多次举办以老年人为主体的宣传活动,通过现场解答咨询、发放法律宣传彩

页等方式,将财产、婚姻、赡养、继承、监护等与老年人生产生活息息相关的法律知识送到老年人身边,切实提高老年人依法维护自身合法权益的意识。

同时,开辟“绿色通道”,保障老年人合法权益。郓城县法律援助中心将老年人纳入法律援助重点人群范围,专设了老年人法律援助窗口,安排专人优先接待。同时,简化老年人申请法律援助程序,做到当天受理、当天审查、优先指派,切实提高办

案效率和结案率。

除此之外,郓城县司法局创新服务方式,方便老年人获取服务。充分发挥“12348”法律服务专线、“为村”法律服务微信公众平台、村(居)司法行政工作室等法律服务平台作用,为不能出村、出户的残疾、高龄老人及时提供法律服务。在县、乡两级老龄办设立法律援助工作站,实行经济困难老年人数据资源共享、互联互通,并指派专人按时值班,切实打通法律援助老年人“最后一公里”。

巨野县六举措构建学校安全防控体系

本报巨野11月20日讯(通讯员 刘红红)为提升学校应对突发事件能力,确保校园平安、和谐、稳定,巨野县高标准、严要求,六项措施构建学校安全防控体系。

一是落实校园安全责任,建立安全工作目标责任制。层层签订《安全责任书》,实行“一把手负责制”,落实校(园)长安全主体责任;与家长签订《安全承诺书》,定期召开家长会,落实家长的监管责任。

二是认真开展安全隐患排查整改,建立健全安全隐患排查整改机制。开学前各学校首先进行了安全自查,填写校舍及附属设施排查台账,严格落实“分级负责、挂牌督办、跟踪问效”制度,为广大师生创造一个平安和谐的学习生活环境。

三是加强校园安全监

管,健全安全管理长效机制。坚持“安全第一、预防为主”的原则,进一步落实安全保卫、交通安全、食品安全、饮水安全、消防安全、校舍安全等日常安全管理制度。

四是加强安全教育演练,切实增强防范救护能力。把安全教育纳入学校教育教学计划,把应急演练纳入学校常态化管理。

五是加强对学生的安全教育。将安全教育列入课表,利用国旗下讲话、开学典礼、主题班会等时机,对学生进行安全教育。

六是加强安全队伍建设,强化安全工作的过程细节管理。成立校园安全工作领导小组,设立安全管理工作机构,强化安全管理队伍建设和培训,切实提升安全管理水平和工作人员的业务水平和素质能力。